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VEREADORA MÔNICA LEAL (PP) – Tempo de Presidente:  Boa 

tarde, senhoras e senhores, uso o Tempo de Presidente porque esse 

é um tema que me é muito importante, a comunicação. Quero 

começar cumprimentando o presidente da RecordTV RS, Reinaldo 

Gilli; presidente do Conselho Deliberativo da Associação, Sr. João 

Batista de Melo Filho; representante dos comunicadores da Record e 

jornalista, Sr. Alexandre Mota; deputado estadual Sergio Peres; 

secretário municipal de comunicação, Sr. Orestes de Andrade Júnior, 

neste ato representando o prefeito Nelson Marchezan Júnior. Quero fazer um 

cumprimento todo especial a três mulheres que estão aqui, sabemos muito que, para os 

senhores fazerem esse trabalho que só tem hora de chegar e não tem hora para sair do 

local, elas têm uma participação muito importante: a Sra. Rosângela Gilli, esposa do 

presidente da RecordTV; Sra. Séfora Mota, nossa ex-vereadora e esposa do Alexandre 

Mota; e Sra. Celanira Medina, esposa do Ver. Alvoni Medina.  

Eu quero parabenizar a rede Record pelos 12 anos da RecordTV no Rio Grande do Sul e 

os colegas vereadores Alvoni Medina e José Freitas por trazerem à Câmara Municipal 

essa lembrança importante para a área da comunicação, importante para Porto Alegre e 

para o nosso Estado. Temos na RecordTV do Rio Grande do Sul  um canal de 

informações, um canal de jornalismo, entretenimento e prestação de serviços que 

consegue chegar de uma forma muito especial e diferenciada ao público gaúcho. Eu dizia, 

no salão da presidência, quando conversava com o presidente, com o deputado e com o 

Alexandre Mota, que uma das coisas que mais me toca em comunicação, talvez por ser 

jornalista e também por ser política, então eu tenho as duas áreas muito presentes no 

meu dia a dia, é a maneira como esse jornalismo é feito. Vou citar o Alexandre Mota, ele 

está aqui representando os comunicadores, a forma coloquial como isso é compartilhado 

com os telespectadores, e isso é muito importante, porque nós temos que lembrar sempre 

algo fundamental, quem é da área, quem é do ramo da comunicação, quem é jornalista, 

quem é radialista sabe que, do peão da fazenda ao grande empresário, ao professor com 

doutorado, todos assistem ao programa. Então, a forma tem que ser coloquial, temos que 

passar uma notícia, uma informação de utilidade pública, seja o que for, de uma maneira 

muito simples, muito tranquila, segura. E isso, Alexandre, eu, que sou jornalista, que sou 

política e que já fui entrevistada por ti, sei que é um dom que tu tens. E é algo, presidente, 
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quea  Record cuida muito. Eu ainda dizia para eles na sala, ouso a dizer que eu não 

escuto veículos, nem assisto a veículos; eu escuto e assisto a comunicadores. Vocês, 

realmente, têm a maestria, têm esse dom de terem o melhor time, sem sombra de dúvida, 

porque as pessoas saem bem informadas, a notícia é esmiuçada e aquilo chega da 

maneira que tem que chegar. 

Quero dizer que a Record é muito importante, as pessoas às vezes ficam atrapalhadas 

com esse vínculo que fez com a TV Guaíba, a Rádio Guaíba e a Record, e isso é muito 

bom, como jornalista, eu acho importante que essa natureza ser mantida, vocês deram 

continuidade a essa marca gaúcha, e o gaúcho é muito orgulhoso, é muito bairrista, ele 

gosta disso. A Record desembarcou no Rio Grande do Sul e ficou, ganhou solidez, 

abraçou tantos bons profissionais gaúchos em suas equipes, mantendo a tradição dos 

veículos que já conhecíamos e eram tão nossos, como a Rádio Guaíba e, hoje, junto à TV 

e ao rádio, completa sua atuação, também, com o jornal Correio do Povo, que muito nos 

orgulha.  

Muito obrigada a todo Grupo Record do Rio Grande do Sul. Olhando sua direção e seus 

colaboradores, saibam que vocês têm na Câmara Municipal de Vereadores um lugar de 

portas sempre abertas e receptivas ao trabalho de todos. Obrigada de coração. 

(Texto sem revisão final.) 

 


